

宿松组织警力对学校周边交通秩序进行集中整治

提高上下学高峰道路通行效率

2024年春季开学以来,宿松县公安局交警大队组织警力对城区学校周边交通秩序进行集中整治并规范接送车辆停放,最大限度提高上下学高峰期道路通行效率,减少拥堵,方便家长接送。

为提高道路通行效率,大队在充分调研的基础上采取了增设临时停车区域、释放周边停车位和规范停车秩序等措施来缓解高峰时段交通通行压力。在龙井南路、宿松北路等校园周边路段增设临时停车带;协调周边单位临时开放停车场。同时倡议学校周

边路段商户在学生放学高峰期间将车辆停放到店门口,让出停车位,解决了800多台接送车辆的临时停放。

为规范车辆停放秩序,该大队护学岗民辅警和铁骑队员每天提前半个小时到岗开启护学模式,从严管控接送车辆在机动车道停放,苦口婆心进行劝阻。引导使用电动车接送的家长按要求把车辆停放在指定区域,车头朝外,提高通行效率。在上下学高峰期,远端提示通过学校路段的车辆绕行。并设立接送车辆违规停放曝光台,不定期发布违

规车辆信息。

为提高整治效果,该大队印制了《致接送学生家长及周边商户的一封信》6000余份,发到接送学生家长及周边商户手中,广泛开展宣传提示。在各学校举行“小手拉大手”上下学交通秩序整治交通安全宣传活动,倡议学生和家长结伴通过斑马线、多步行少乘车。并在下午放学时段进行护学岗交通秩序维护网络直播,扩大校园周边秩序整治宣传覆盖面,引导家长文明接送、有序停车。

安畅 通讯员 李政平

垃圾泼洒、低速行驶
高速交警约谈企业

3月7日,高速交警一大队联合“一路三方”走访宿松县盈合环境卫生有限公司,对所属运输车辆在高速公路存在的垃圾泼洒、低速行驶等违法行为进行约谈整改。

三方人员实地走访盈合公司垃圾处理厂,现场对车辆行驶证登记照片和实际车型进行比对核查,查看车辆装载及密封情况,对车辆因老化造成车厢顶盖不能封闭严实等情况提出了整改意见。要求企业进一步强化主体责任意识,强化驾驶人的安全驾驶意识。对车辆定期开展自检自修,对发现的车辆隐患和存在的问题及时进行整改。

公司负责人在认真听取了三方人员的意见后,表示将立即对存在的情况进行整改并形成制度化,落实主体责任,杜绝泼洒等情况的再次发生。

通讯员 钱涛



3月12日,市区交警五大队开展“情暖三月学雷锋”活动,深入农村地区帮助老年人维修小家电,为老年人开展交通安全知识宣传。强化老年人对交通法规的认识,提升交通安全意识和自我防范能力。

通讯员 张大龙 摄

◇ 安全提示

开学季!
这两点要教给孩子

随着新的学期开启,不少家长和老师都关注着孩子们的出行安全。学生选择步行上下学,需注意的安全隐患有哪些?如果家长选择步行陪同孩子上下学,更应提醒孩子随时注意路上情况,避免错误行为,保障出行安全。

1、过马路走过街设施,遵守交通信号灯指示:

在过马路时,一些家长为了图方便,带着孩子选择在没有人行横道、没有信号灯控制、没有路口的路段过马路,认为只要前后没车,猛跑冲刺就可以顺利通过。

其实,在道路路段上行驶的机动车车速一般较快,在车道上行驶的驾驶人之间可能会存在相互视野遮挡的情况,形成视觉盲区,等发现对方时已来不及反应,容易导致交通事故。因此,各位家长一定要注意,过马路时要走人行横道或过街设施,有信号灯的情况下要遵守信号指示。

2、过马路时要抓紧孩子手腕:

年龄较小的孩子天生好动,对车速和车距的判断能力较弱,如果家长和孩子一起过马路,一定要在通行前注意观察路况。要特别注意的一点是,如果牵着孩子的手,他们很容易挣脱,而当握住孩子的手腕时,孩子不易挣脱,可有效防止意外的发生。

交宣

多部门联动 集中整治酒醉驾行为

3月8日晚,桐城市公安局交警大队联合特警、派出所开展酒醉驾大兵团聚点作战集中统一行动。

此次大兵团聚点作战行动,大队在前期分析研判的基础上,重点

选择在国省道、城乡结合部、城区酒店集中的酒驾多发路段、路口设置查辑点,实行多点设置、错时查处、大范围覆盖,织密织细查处交通违法网。查处前查辑小组人员设置警示、禁令、警告标志等,以确

保查处违法行为规范、安全、高效。

当晚共查获饮酒后驾驶机动车18起,其中涉嫌醉酒驾驶机动车7起,无证驾驶机动车5起,其他各类违法行为80余起。

通讯员 黄永武 许菊红

精准宣传 筑牢交通安全出行防线

3月8日,岳西县公安局交警大队深入辖区竹篙尖公园、天仙河公园开展老年人交通安全宣传。

活动中,民警向在公园内休息、锻炼的老年人分发安全出行宣

传单,并耐心为他们讲解横穿马路、闯红灯、逆行、骑乘电动自行车不戴安全头盔、驾乘机动车不系安全带等交通违法行为的危害,提醒老年人日常出行尽量避开早晚高峰时段,穿着鲜艳的衣服,遵守

交通法规,安全文明出行。

通过开展此次活动,加深了老年人对交通法规的认识,进一步提升了老年人的交通安全意识和自我防范能力。

通讯员 蒋晓

一起高速车辆起火警情被成功处置

3月9日17时许,高速交警四大队接报警称,济广高速上行线769公里处,一辆小货车发生火情。接警后,民警迅速赶赴现场处置。

因货车起火地点位于老鸭岭隧道和胭脂畈隧道中间的一处山间桥梁上,现场火势燃烧较大,民警迅速设置隔离区域、安全区域,封闭主线

道路,将后方车辆拦停在安全区域内。为避免隧道内积压车辆发生事故,警车跟随车流尾端开启警报器进行护尾预警。17时20分,现场明火被扑灭。18时许,车辆被拖离现场,现场恢复通行。

据了解,驾驶人因之前在岳西服务区接受过关于隧道车辆自燃

的安全知识宣传,在老鸭岭隧道内发现货物起火后,迅速将车开出隧道并停靠在应急车道上,有效避免了一起隧道火情的发生。民警对驾驶人的做法予以了肯定,同时也叮嘱驾驶人在装载货物时仔细检查货物情况,避免再次出现此类情况。

通讯员 程伟豪